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Шановні колеги!
За багато десятиріч роботи вітчизняних закладів, всієї освітянської

системи це був, безумовно, найскладніший навчальний рік. І зовсім не в плані
складності і широти розв’язання проблем чи реалізації реформ-така робота
попри всю складність приносить в результаті задоволення і додатковий стимул
після її виконання. Складність була викликана потужним психологічним і
моральним напруженням, викликаним війною та її миттєвими наслідками для
освітнього процесу. Масова евакуація студентів та частини викладачів за
кордон, робота під час повітряних тривог, зарево від пожежі на
інфраструктурному об’єкті міста, коридори слави і прощання з полеглими на
війні героями, вісті з фронту: коли обнадійливі, а коли невтішні – усе це та
багато іншого порушило звичний режим функціонування закладу, роботи
педагогічного та студентського колективу і додало багато проблем з якими досі
не доводилося мати справи.

Розпочався навчальний рік також з нагальної проблеми: вимушеної
суцільної вакцинації усіх працівників. Довелось, і переконувати, і когось
тимчасово відстороняти від роботи. Але жодного дня простою не допущено.
Навчальний процес не зупинено, більше того завдяки високому проценту
вакцинації членів колективу вдалось організувати освітній процес у очному
режимі. Крім того – вдалося уникнути випадків масового поширення хвороби в
студентських колективах і лише кілька академічних груп тимчасово у різний
час були переведені на дистанційне навчання.

Освітній процес у І та ІІ семестрах 2021-2022н.р. здійснювався в умовах
змішаного навчання шляхом поєднання очних та дистанційних занять.

В особливих умовах роботи закладу, які склались нинішнього року
адміністрацією, методичною службою і викладачами Коледжу забезпечено
безперебійне навчання здобувачів освіти  засобами дистанційного навчання.
Навчання проводилось за змішаною формою згідно постійного розкладу.
Інтернет ресурси zoom, google-classroom  та апробований закладом у попередні
роки файловий архів внутрішньої  мережевої бази, до якого забезпечено доступ
усім студентам та викладачам, дали можливість забезпечити повне виконання
навчальних планів і програм. Високу якість організації підготовки фахівців в
особливих умовах було відзначено і головами екзаменаційних(кваліфікаційних)
комісій, за результатами складання випускниками Коледжу комплексного
кваліфікаційного іспиту зі спеціальностей.  Досвід, набутий колективом в
організації змішаної форми навчання протягом останніх двох з половиною
років дозволяє з впевненістю дивитись в наступний навчальний рік, готовністю
до будь яких викликів в організації освітнього процесу.
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Відповідно до Концепції освітньої діяльності Коледжу у 2021-2022н.р.
навчальна частина працювала над вирішенням таких основних завдань:

1) забезпечення, із урахуванням розвитку науки і вимог ринку праці,
відповідності освітніх програм Коледжу потребам держави, суспільства і
регіону;

2) інтенсифікація освітнього процесу завдяки широкому впровадженню
інформаційно-комуннікаційних технологій і зменшення частки репродуктивної
складової;

3) забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі теоретичного
та практичного навчання, дослідницької та інноваційної діяльності;

4) створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього
процесу їхніх здібностей і талантів;

5) збереження здоров’я учасників освітнього процесу в умовах поширення
пандемії коронавірусу та повномасштабного військового вторгнення;

6) запровадження системи мотивації працівників до вдосконалення
освітнього процесу і забезпечення якості освіти;

Основними шляхами і способами реалізації цих завдань є:
1) формування освітніх програм на компетентнісній основі, перехід до

загальноєвропейського розуміння змісту галузей освіти, спеціальностей і
предметних галузей;

2) здійснення моніторингу тенденцій розвитку регіонального освітньо-
наукового простору з метою своєчасного реагування на глобальні виклики,
зміни умов і обставин на ринку освітніх послуг, впровадження наукових та
освітніх технологій;

3) розроблення і затвердження стандартів освітньої діяльності Коледжу;
4) залучення представників роботодавців, провідних учених і фахівців-

практиків до формування змісту освітніх програм, до визначення процедур
оцінювання, до участі у освітньому процесі та підсумковій атестації;

5) формування цілісної внутрішньої системи моніторингу та забезпечення
якості освіти в Коледжі;

6) впровадження заходів, спрямованих на підвищення об’єктивності
оцінювання в Коледжі;

7) запровадження боротьби з плагіатом за допомогою організаційно-
технічних засобів, а також публікації на сайті Коледжу наукових, курсових
робіт, іншої наукової та науково-методичної продукції;

8) створення системи форм і способів для мотивації педагогічних
працівників до профорієнтаційної роботи, розробки та впровадження освітніх
програм, підвищення рівня викладання, участі в заходах із забезпечення якості і
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формування позитивної академічної репутації тощо, у тому числі шляхом
запровадження диференціації в оплаті праці;

9) розгортання широкомасштабної інформаційно-іміджевої та професійно-
орієнтаційної діяльності з метою залучення до навчання в Коледжі абітурієнтів
з найбільш обдарованої молоді, здатної опанувати програми фахової
передвищої освіти;

10) забезпечення прозорості та доступності інформації про освітній процес
в Коледжі.

11) зміцнення демократичних принципів управління навчальним закладом
з широким залученням до цього процесу студентського самоврядування;

12) вдосконалення практики проведення тренінгів, науково-
методичних конференцій, семінарів з підвищення кваліфікації молодших
спеціалістів/молодших бакалаврів на базі закладу»

Відповідно до завдань, які було поставлено перед педагогічним
колективом  складено річний план роботи коледжу та план контролю і
керівництва освітнім процесом з врахуванням поданих пропозицій голів
циклових комісій та керівників структурних підрозділів. Відповідно до плану
роботи видано всі організаційні накази, що регламентували роботу колективу в
2021-2022 н.р.

У 2021-2022 н.р. у коледжі навчалося 434 студенти, що на 20 осіб менше
ніж у минулому році. з них: 423 студенти за кошти державного  бюджету і 11-
за кошти фізичних осіб.

Завершили навчання і отримали диплом молодшого спеціаліста 109
випускників коледжу: вчитель початкових класів з однією з додаткових
кваліфікацій – 69 осіб; вихователь дітей дошкільного віку, вихователь
логопедичних груп в дошкільних закладах – 25 осіб; соціальний педагог,
організатор роботи з учнівськими об’єднаннями – 15 осіб.

За період 01.07.20210р. – 30.06.20221р. з коледжу відраховано 8
студентів. З них: у зв’язку з вступом до вищого навчального закладу – 2, за
власним бажанням - 6 студентів.

Освітній процес в коледжі забезпечували 66 педагогічних працівників,
які мають відповідну фахову освіту та стаж роботи зі спеціальності, в т ч 7 осіб
– викладачі-сумісники. Якісні показники педагогічного колективу наступні:
кандидатів наук -5, з них 3 кандидати педагогічних наук (2 доценти), 1
кандидат історичних наук (доцент),  1 кандидат філологічних наук, всі вони -
штатні працівники. 48 штатних викладачів мають вищу кваліфікаційну
категорію, що становить 72,7% загальної кількості викладачів. 14 викладачам
присвоєно педагогічне звання «викладач-методист», 12 – «старший викладач»;
11 викладачів нагороджені нагрудним знаком «Відмінник освіти України», 1 –
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знаком «Петро Могила», 1 – знаком «Антон Макаренко», 1 – Заслужений
працівник освіти України.

Відповідно до річного плану роботи в коледжі проведено атестацію
педагогічних працівників згідно вимог нового «Типового положення про
атестацію педагогічних працівників», затвердженого наказом МОН України від
06.10.2010р. №930 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від
14.12.2010р. №1255/18550.

У березні-квітні відбулися заключні засідання атестаційних комісій, на
яких розглядалися результати проведеної роботи педагогічних працівників за
міжатестаційний період. Відповідно до затвердженого плану і графіку,
атестовано 12 педагогічних працівників, з них: атестовано і присвоєно
кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» – 1 особі; «спеціаліст І
категорії» – 1 особі; «спеціаліст вищої категорії» – 1 особі; підтверджено
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» – 8 особам, встановлено
педагогічне звання «старший викладач» – 1 особі.

Відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та
науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 300 в навчальному закладі
забезпечується вимога про обов’язкове щорічне підвищення кваліфікації усіх
педагогічних працівників в обсязі одного навчального кредиту. Питання про
затвердження результатів роботи викладачів над підвищенням свого фахового
рівня на різноманітних освітніх онлайн-ресурсах постійно розглядалися на
засіданнях педагогічної ради.

В коледжі ведеться системна робота щодо підвищення науково-
методичного рівня викладацького складу.

Зростає кількість та якість статей у фахових наукових виданнях, а також
з’явилися перші у журналах, які індексуються у міжнародних наукометричних
базах, активізувалася участь викладачів у міжнародних, всеукаїнських та
регіональних наукових, науково-практичних конференціях та семінарах –
загалом 29 статей та участь у 19 наукових конференціях.

Викладачі коледжу отримали 53 сетифікати про участь у різноманітних
конференціях, семінарах, вебінарах, тренінгах, онлайн-курсах та семінарах-
практикумах. Всі викладачі педагогічних дисциплін та методик навчання
пройшли 60-годинний онлайн-курс для вчителів початкової школи, окремі
брали участь в авторських семінарах та майстер класах, семінарах-тренінгах та
інших науково-методичних форумах обласного та всеукраїнського рівня.

Викладачі та студенти коледжу були учасниками більшості наукових та
культурно-мистецьких заходів, які проводилися в нашому Університеті.
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В коледжі сформовано дієву систему науково-методичної роботи,
атестації та підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Центри методичної роботи в коледжі – методичний кабінет і циклові
комісії.

Головні принципи – оперативність, мобільність, випереджувальний
характер, практична спрямованість поєднання індивідуальних і колективних
форм. Поряд з цим цілий ряд нагальних проблем, які необхідно вирішувати з
метою оптимізації та осучаснення форм і методів цієї роботи.

Протягом 2021-2022 н.р. за результатами вивчення діяльності
структурних підрозділів, навчально-методичного забезпечення та рівня знань
студентів з навчальних дисциплін  у коледжі видано такі  аналітичні накази:
 про стан виконання заходів з безпеки життєдіяльності і охорони праці в

коледжі у 2021 році і завдання на 2022 рік.;
 про підсумки календарного року з цивільного захисту та завдання на 2022

рік.;
 про виконання навчальних планів і програм за результатами І семестру

2021-2022н.р.;
 про організацію і проведення  Дня цивільного захисту в коледжі;
 про організацію і проведення  Тижня знань з основ безпеки

життєдіяльності;
 про проведення Тижня безпеки дорожнього руху;
 про створення комісії по підготовці коледжу до нового навчального року

(2022-2023 н.р.).
Протягом року навчальною частиною згідно річного плану роботи

перевірено і затверджено плани роботи циклових комісій, робочі програми,
екзаменаційну документацію на зимову і літню екзаменаційні сесії, до
комплексних кваліфікаційних іспитів для всіх спеціальностей, складено графіки
зимової і літньої екзаменаційних сесій та розклад проведення комплексних
кваліфікаційних іспитів.

Навчальною частиною розроблено графіки контролю за ходом зимової і
літньої екзаменаційних сесій, графік контролю за захистом курсових робіт,
інформації з виконання яких слухались на адміністративній раді.

Заступником директора з навчальної роботи протягом лютого-березня
2022 року вивчалось питання підготовки екзаменаційної документації
комплексних кваліфікаційних іспитів та кваліфікаційних іспитів з додаткових
кваліфікацій, у квітні-травні було підписано всю необхідну документацію,
узагальнена інформація слухалась на адміністративній раді у травні 2022 року.



7

Рішенням педагогічної ради від 06 червня 2022 року усі студенти
випускних груп були допущені до складання кваліфікаційних іспитів, які
тривали  з 07.06.2022р. по 16.06.2022р.

Аналізуючи підсумки кваліфікаційних іспитів за результатами здачі ККІ
та кваліфікаційних іспитів з додаткових кваліфікацій слід відмітити, що якісний
показник у порівнянні з минулим роком зменшився на 0,8% і становить в
середньому по коледжу 81,2% при загальній успішності 100%.

В розрізі спеціальностей якісні показники успішності під час здачі ККІ
такі:
- спеціальність 012 «Дошкільна освіта» – 76,0%;
- спеціальність 013 «Початкова освіта» – 4-А – 89,6%; 4-Б – 81,8%; 4-В –
66,6%. Середній якісний показник по спеціальності – 81,2%.
- спеціальність 231 «Соціальна робота» – 75,0%.
Результати здачі кваліфікаційних іспитів з додаткових кваліфікацій такі:
- організатор роботи з учнівськими об’єднаннями («Початкова освіта») –

81,8%;
- вчитель іноземної мови в початкових класах – 89,6%;
- керівник комп’ютерного гуртка в школі – 77,8%;
- вихователь в логопедичних групах закладів дошкільної освіти – 76,3%;
- організатор роботи з учнівськими об’єднаннями («Соціальна робота») –

100%.
Таким чином екзаменаційні(кваліфікаційні комісії) оцінили набуті

студентами  випускних курсів компетентності на рівні, який відповідає
Ліцензійним умовам надання освітніх послуг.

Порядок замовлення, видачі та обліку документів про освіту державного
зразка здійснювався відповідно до пункту 3 ст..2 Закону України «Про фахову
передвищу освіту», згідно з яким навчальні заклади самостійно можуть
виготовляти та видавати документи про освіту. Взаємодія коледжу з ЄДЕБО у
процесі формування реєстраційного номера документа здійснювалась згідно
чинних вимог.

У 2021-2022 н.р. коледж співпрацював з ДП «Інфоресурс» та ТзОВ
«Науково-виробниче підприємство «Обласний Дніпропетровський центр
прикладних інформаційних технологій», які на основі поданої інформації
видрукували 109 дипломів та додатки до них (14 з поміткою «з відзнакою»). Всі
випускники коледжу внесені до Реєстру документів про вищу освіту і
відповідно до наказу від 16.06.2022 року №39-с закладом вручено дипломи 109
випускникам:
- «Дошкільна освіта» - 25 дипломів (з них 5 з позначкою «з відзнакою»);
- «Початкова освіта» - 69 дипломів (з них 8 з позначкою «з відзнакою»);
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- «Соціальна робота» - 15 дипломів (з них 1 з позначкою «з відзнакою»).
Встановлено попереднє педагогічне навантаження викладачів на 2022-

2023 н.р., а за 2021-2022 н.р. перевірено і оформлено наказом по коледжу.
Навчальні плани усіх спеціальностей і навчальні програми усіх дисциплін
виконано в повному обсязі.

Керівниками структурних підрозділів проводився контроль стану
викладання навчальних дисциплін викладачами, проведення іспитів, захисту
курсових робіт, про що    видавались відповідні накази та подавалися
інформації на адміністративну раду.

Відповідно до положень Закону України «Про фахову передвищу
освіту» в закладі продовжено поетапне запровадження механізму здійснення
моніторингу внутрішньої системи якості освіти з метою підвищення
ефективності управління системою освіти, удосконалення освітнього процесу.
Зокрема  навчальна та виховна служби закладу разом з студентською радою
розробили та узгодили Стратегію (політику) забезпечення  якості освіти в
коледжі. Робочою групою розроблено  та затверджено педагогічною радою
Положення про розроблення освітньо-професійних програм. За участю
представників студентського самоврядування розглянуто на засіданні
педагогічної ради питання  «Академічна доброчесність та етика академічних
відносин під час здійснення освітньої діяльності». Завершується робота з
удосконалення діючого в коледжі механізму визначення індивідуальної
освітньої траєкторії здобувачів освіти та розробка додатку до Положення про
внутрішню систему якості освіти, який розкриватиме механізм та  правила
самооцінювання навчального закладу.

На виконання наказів МОН України «Про затвердження стандартів
фахової перед вищої освіти №801 та 806 від 13.07.2021р.  та №1004 від
21.09.2021 р. навчальною частиною організовано роботу  робочих груп з
розробки трьох освітньо-професійних програм підготовки фахових молодших
бакалаврів. Розроблені робочі проекти передані на рецензування науково-
педагогічним працівникам кафедр дошкільної педагогіки і психології та
спеціальної освіти імені професора Т.І. Поніманської та кафедри педагогіки
початкової, інклюзивної та вищої освіти, Зокрема освітньо-професійні
програми фахової передвищої освіти зі спеціальностей 012 Дошкільна освіта та
012 Початкова освіта.

У закладі ведеться робота по опрацюванню звернень громадян
відповідно до розпорядження по Дубенському коледжі РДГУ від 22.01.2011 р.
№1-р. Відповідальною особою за опрацювання звернень громадян є заступник
директора з навчальної роботи. Щомісячно керівники структурних підрозділів
надають інформацію заступнику  директора з навчальної роботи у письмовому
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вигляді про результати опрацювання звернень громадян, у закладі затверджено
та оприлюднено графіки прийому громадян керівниками структурних
підрозділів, ведуться відповідні журнали обліку, працює «гаряча телефонна
лінія».

У коледжі наявні всі нормативно-правові документи, що регламентують
діяльність закладу. Активно використовується мережа Інтернет (користуємося
сайтами МОН України, управління освіти і науки  Рівненської ОДА, інституту
післядипломної освіти, інших навчальних закладів), що дає можливість
оперативно  і мобільно отримувати достовірну інформацію, вчасно
знайомитись з новими документами і їх проектами.

Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція
управління. У коледжі ефективність здійснення контролю зумовлює якість
реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу, його
навчально-виховного процесу та діяльності всього педагогічного колективу.
Контроль дозволяє тримати в полі зору найважливіші питання діяльності
коледжу, своєчасно реагувати на відхилення від норм та на негативні явища,
знаходити невикористані резерви, оптимально підтримувати трудову
атмосферу в колективі.

Адміністрація коледжу використовує різноманітні форми контролю за
станом освітнього процесу, передусім такі традиційні, як вивчення стану
викладання дисциплін та виконання навчальних планів і програм, перевірка
журналів академічних груп тощо. Аналіз результатів внутрішньо коледжевого
контролю знаходить відображення в рішеннях педагогічної ради коледжу,
відповідних наказах  по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань і
навчальних досягнень студентів проводяться систематичні дослідження стану
відвідування занять, навчально-методичного забезпечення навчальних
дисциплін, рівня якості освітніх послуг. За результатами моніторингу
адміністрація коледжу приймає певні управлінські рішення щодо конкретних
викладачів та студентів.

У 2021-2022 навчальному році заклад продовжував роботу над
методичною проблемою «Психолого-педагогічні аспекти підготовки  майбутніх
фахівців в умовах реалізації Закону України «Про фахову передвищу освіту».

З метою поліпшення якості та ефективності освітнього процесу, роботи з
педагогічними кадрами по підвищенню їх науково-методичного та
професійного рівня, забезпечення поступового розвитку закладу у 2022-2023
н.р. педагогічний колектив продовжить роботу щодо оптимізації освітнього
процесу в умовах змішаного навчання та реформування системи закладів
фахової перед вищої освіти , що знайде своє відображення в методичній
проблемі наступного навчального року.
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Проблемні питання, можливі шляхи та прогнозовані терміни їх
розв’язання, перспективи розвитку коледжу і навчальної частини, зокрема у
новому навчальному році передбачають реалізацію наступних  заходів:
1) подальше вдосконалення освітнього середовища, орієнтованого на

задоволення потреб та інтересів здобувачів фахової передвищої освіти,
включаючи розвиток  можливостей для формування індивідуальної
освітньої траєкторії;

2) апробація сучасних науково-методичних концепцій, виявлення та
впровадження освітніх продуктивних технологій навчання і виховання, які
забезпечують формування соціальних компетентностей;

3) вдосконалення системи профорієнтаційної роботи в закладі з
використанням сучасних  інформаційних технологій та нових форм
організації цієї ланки діяльності колективу;

4) розширення ділових стосунків коледжу з центральними і місцевими
органами виконавчої влади, службами зайнятості, навчальними закладами
та соціальними установами з питань професійної підготовки  студентів та
працевлаштування випускників;

5) вдосконалення форм і методів роботи колективу щодо запровадження
тренінгів, науково-методичних конференцій, семінарів з підвищення
кваліфікації молодших спеціалістів/молодших бакалаврів на базі закладу»;

6) модернізація в управлінській та педагогічній діяльності інформаційно-
комунікаційних технологій з метою підвищення якості підготовки
майбутніх фахівців, здійснення інноваційного підходу до організації
освітнього процесу.

7) сприяння обороні України, зокрема всебічна підтримка працівників та
здобувачів освіти, які зі зброєю в руках стали на захист Батьківщини;

8) гарантування безпечних умов навчання та праці для всіх учасників
освітнього процесу, з урахуванням досвіду роботи закладів освіти в умовах
воєнного часу;

9) забезпечення якості освіти, яка буде впливати на перспективи добробуту
нинішніх здобувачів освіти, їх родин, громад і країни в цілому;

10) вдосконалення форм і методів організації освітнього процесу за змішаної
форми навчання в умовах воєнного часу.

Формування та реалізація ефективної політики працевлаштування
випускників за фахом є важливим завданням педагогічного колективу ВСП
«Дубенський педагогічний ФК РДГУ». Заввідділення Баковчук О.В.,  з
фахівцем з профорієнтації випускників Багнюк К.Р. за сприяння керівників
академічних випускних груп коледжу проведено ряд профорієнтаційних заходів
для студентів 4-х курсів, які стимулювали пошук випускниками першого
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робочого місця за відповідними спеціальностями та продовження навчання у
вищих навчальних закладах ІІІ-ІV рівнів акредитації.

Всього студентів-випускників 109 осіб. З них працевлаштовано і
переведено на індивідуальний навчальний план 14 осіб. Крім того, у 75
випускників є підтвердження щодо пропозиції майбутнього працевлаштування.

Цьогоріч якісний показник майбутнього ймовірного працевлаштування
становить 69%.

Детальна інформація представлена нижче.
4-А
Всього студентів 29. З них працевлаштовано 6 осіб.
Крім того, мають підтвердження щодо пропозиції майбутнього

працевлаштування 20 осіб. Отримали відмову у працевлаштуванні 3
випускники. Якісний показник 69%.

4-Б
Всього студентів 22. З них працевлаштована 1 особа.
Крім того, мають підтвердження щодо пропозиції майбутнього

працевлаштування 13 осіб.Отримав відмову у працевлаштуванні 1 випускник.
Якісний показник 59%.

4-В
Всього студентів 18. З них працевлаштовано 4 особи.
Крім того, мають підтвердження щодо пропозиції майбутнього

працевлаштування 11 осіб. Отримав відмову у працевлаштуванні 1 випускник.
Якісний показник 61%.

4-Д
Всього студентів 25. З них працевлаштовано 3 особи.
Крім того, мають підтвердження щодо пропозиції майбутнього

працевлаштування 20 осіб. Якісний показник 80%.
4-С
Всього студентів 15.
Мають підтвердження щодо пропозиції майбутнього працевлаштування 11

осіб. Отримали відмову у працевлаштуванні 3 випускники. Якісний показник
73%.

Узагальнивши попередню інформацію щодо працевлаштування
випускників, можна зробити такі висновки: результати попереднього
працевлаштування студентів випускних курсів 2022 року на відділенні
початкової освіти, відділенні дошкільної освіти та відділенні соціальної
педагогіки складають:
 75 студентів має підтвердження щодо майбутнього працевлаштування.
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Практична підготовка студентів спеціальності 013 Початкова освіта, 012
Дошкільна освіта, 231 Соціальна робота – обов`язкова складова освітньо –
професійної програми фахової підготовки здобувачів освіти.

Професіонал освітньої сфери має бути гуманістично спрямованим,
інноваційним, готовим до змін, усвідомлювати суспільну роль і особисту
відповідальність.

Організація практичної підготовки здобувачів освіти у ВСП
«Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ» вирізняється якістю, яка
досягається шляхом систематичного проходження різних видів практики,
ступневості підготовки.

Основними видами практики студентів коледжу залежно від
спеціальності, освітньо – професійної програми є навчальна та виробнича.
Перелік та обсяг усіх видів практик для кожної спеціальності, форми й
тривалість їх проведення визначені стандартами фахової передвищої освіти,
освітньо – професійною програмою, навчальними планами, терміни проведення
– графіком освітнього процесу.

Навчальні плани поєднують різні види практик, зміст яких відображено
в наскрізних і робочих програмах практики. Оновлення їх змісту, зокрема мети,
завдань практики згідно з сучасними вимогами дає можливість підготувати
компетентного вчителя, вихователя у ЗДО, соціального педагога.

Викладачі коледжу мають суттєві напрацювання щодо створення
нормативної бази практики, впровадження концептуальних засад Нової
української школи, підготовки майбутнього вчителя до роботи з дітьми, що
мають особливі освітні потреби.

Наші студенти проходять практику в кращих закладах освіти міста
Дубно. Упродовж  2021 – 2022 н.р. студенти – практиканти та керівники
практики від коледжу та базових  установ працювали над виконанням програм
практики.

З першого вересня 2021 року управління освіти Дубенської міської ради
надало дозвіл для проходження всіх видів практики відповідно до умов
сьогодення.

Викладачі фахових методик та керівники практики співпрацюють з
Комунальною установою «Центр професійного розвитку педагогічних
працівників Дубенської міської ради»:
 30 листопада 2021 рік – практикум «Формувальне оцінювання – ключовий

чинник якісної освіти в НУШ» для вчителів початкових класів.
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 26 січня 2022 рік – навчальний тренінг «Модернізація дошкільної освіти в
умовах оновленого Базового компоненту. Реалізація компетентнісного
підходу».

 19 травня 2022 рік – робоча зустріч «Майстерня дистанційної освіти в
ЗДО».

Першою педагогічною сходинкою для студентів 2-х курсів
спеціальності 013 Початкова освіта  є позанавчальна виховна практика у школі,
завданням якої є закріплення, збагачення та поглиблення знань, набутих у
процесі навчання, застосування їх на практиці. Відповідно до вимог НУШ з
метою підвищення ефективності виховної роботи в школі вводиться
інваріантний складник виховного процесу, до якого розробляють типову
програму. Виховні заходи можуть проводити як учителі-класоводи, так і
вчителі предметники за планом виховної роботи закладу  на навчальний рік.
Вчитель визначає тематику і форми роботи (бесіди, зустрічі, екскурсії, свята,
акції тощо), які  сприяють виявленню і розвитку індивідуальних творчих
здібностей та нахилів, організації дозвілля школярів, поширення виховного
впливу на учнів  у різних напрямах виховання, а студенти – практиканти під
керівництвом методистів реалізують ці завдання на практиці.

Заліковим заняттям із даного виду практики було проведено 20 грудня
2021 року святкове дійство «Андріївські вечорниці» студентами 2 – А курсу
(керівник Шевчук Н.П.).

Педагогічна практика «Пробні уроки і заняття» − найважливіший і
необхідний елемент у системі професійного становлення майбутнього вчителя.
Даний вид практики дозволяє побачити увесь комплекс знань, професійних
компетенцій, ерудицію, рівень педагогічної, мовної і загальної культури, міру
сформованості індивідуального почерку, творчої активності студента –
практиканта та керівника практики. Пробний урок,заняття його оцінка і аналіз -
це своєрідна атестація готовності майбутнього вчителя, вихователя  до
самостійної роботи в школі та ЗДО.

З 22.11 по 26.11.2021 року викладачі комісії музичних дисциплін
презентували  творчу затію «Ігри з нотами»  ( студенти ІІІ курсів та групи 2-ПО
під керівництвом І.М.Пулик); практичний кейс проводили онлайн  студенти IV
–А  курсу під керівництвом методиста педагогічної практики Пулик І.М., де
розказували і показували, що практика дистанційно, це не так просто, а
особливо з інтегрованого курсу «Мистецтво».

Під час пробної педагогічної практики студенти 4-Б курсу під
керівництвом Небожинської Н.В. апробують нові технології на уроках «Я
досліджую світ» (відкрите заняття «Сонце – джерело світла та тепла»
проведене студенткою 4 – Б курсу Суходольською Валентиною).
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22 лютого 2022 року у ЗДО №7 міста Дубно студентами 4-Д курсу
організовано День відкритої практики. Керівники практики Ганжелюк Л.С. та
Найда Р.Г. уміло контролювали освітній процес, ділилися унікальними
авторськими напрацюваннями, цікавими інноваційними методами і формами.

Педагогічна практика з додаткових кваліфікацій — невід'ємна складова
системи практичної підготовки студентів у коледжі. Під час  даного виду
практики відбувається не тільки перевірка теоретичної і практичної підготовки
студента до самостійної роботи, але й створюються широкі можливості для
забезпечення творчого потенціалу особистості майбутнього фахівця.

Дубенська початкова школа є базовою для проведення практики з
додаткової кваліфікації «Вчитель іноземної мови в початкових класах». Уроки з
іноземної мови проведені у 5 семестрі студентами 3-А курсу свідчать про
достатній рівень методичної підготовки практикантів до проведення уроків у
сучасній початковій школі згідно з вимогами  Державного стандарту
початкової загальної освіти, освітня галузь «Мова і література». На уроках
переважали рецептивні, репродуктивні, умовно-комунікативні та
некомунікативні вправи. Мовний матеріал, що відповідав віковим
особливостям учнів, елементи інновацій, невимушена атмосфера, яскрава
наочність сприяли досягненню поставлених цілей.

Протягом останніх років стало традицією підводити підсумки  за
результатами практики  з додаткових кваліфікацій « Організатор роботи з
учнівськими об’єднаннями»(Чайка Н.С.), «Керівник дитячого художнього
колективу» (Пулик І.М.). Кожного року студенти демонструють цікаві,
інноваційні форми роботи . Так, у цьому навчальному році студенти  та
керівники практики  під час звітів продемонстрували аспекти педагогіки
партнерства, співробітництва, побудову нових взаємовідносин « учень -
вихованець-студент - керівник практики від коледжу та базової установи».

Творчість, креативність, сучасний репертуар на «Музичному
калейдоскопі» презентували студенти 2-ПО курсу з додаткової кваліфікації
«Керівник дитячого художнього колективу»  разом з вихованцями Дубенського
ліцею №1 під керівництвом Пулик І.М.

2 грудня 2021 року студенти 3-Б курсу з додаткової кваліфікації
«Організатор роботи з учнівськими об’єднаннями» у стінах нашого коледжу
провели  пізнавальний захід «Ми за здоровий спосіб життя».

Традиційно студенти 4 курсу спеціальності 012 Дошкільна освіта по
завершенню практики з додаткової кваліфікації «Вихователь в логопедичних
групах» підводять підсумки та організовують звіт за результатами роботи з
дітьми в ЗДО.  Цьогоріч,  презентація практики відбулась у стінах Коледжу,
захід занурив усіх присутніх у реальні ситуації роботи вихователя логопедичної
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групи ЗДО, у нагоді стали і фото – сюжети, і фото – калейдоскоп у ЗДО, і
організована виставка дидактичних засобів, які використовували студенти-
практиканти для реалізації завдань практичної підготовки. На заході ділилась
враженнями  про співпрацю нашого закладу із ЗДО№7 логопед Тетяна Лотиш.

Для студентів випускних груп спеціальності 013 Початкова освіта за
навчальним планом передбачено практику «Спостереження за освітньою
діяльністю вчителя-класовода у перші дні дитини в школі». Практика тривала з
1-го до 8-го вересня 2021 року. Здобувачі освіти змогли зануритися в освітній
процес Нової української школи. Завдяки досвідченим педагогам, майбутні
вчителі мали можливість ознайомитися з особливостями періоду адаптації
дитини до нових умов у перші дні її перебування у школі, з організацією
освітнього середовища у класі, плануванням роботи вчителя в перший тиждень
(модельна програма «Я- школяр»), проведенням ранкових зустрічей, розробкою
та впровадженням правил і рутин, зі специфікою роботи вчителя з батьками
першокласників на  початку нового навчального року.

Перебуваючи у школі, здобувачі освіти переконалися, що перший
тиждень дитини в школі є надзвичайно важливим у роботі вчителя, адже від
того, як педагог згуртує новий колектив, як він завоює повагу дітей,  як буде
співпрацювати з батьками, залежить подальша співпраця класу та вчителя.

Переддипломна практика – завершальний етап професійної підготовки
студентів коледжу. Вона передбачає комплексний моніторинг рівня
сформованості фахових компетентностей у студентів випускних курсів,
дозволяє окреслити перспективи їх працевлаштування.

17 січня 2022 року студентів усіх відділень направлено для проходження
переддипломної педагогічної практики. У зв`язку з введенням воєнного стану в
Україні і зупиненням освітнього процесу, практику було призупинено 25
лютого 2022 року (термін проходження 5-6 тижнів). Студенти за цей період
часу ділились проведенням і враженнями у соцмережах.

З 14 березня відновлено освітній процес (лист МОН від 09.03.2022
№1/3393-22) і  студенти ІІ-ІІІ курсів усіх відділень проводять практику в
режимі онлайн. Методисти коледжу творчо організовують педагогічну
практику в режимі онлайн, використовуючи для студентів різноманітні засоби
спілкування: електронну пошту, Viber, Google Classroom, Zoom. Студенти
відповідально  ставляться до підготовки та участі у проведенні позакласних
заходів, пробних уроків, занять з додаткової спеціалізації.

Завідувач навчально-виробничої практики, голова ЦК викладачів
загальної педагогіки і психології,керівники практики та здобувачі освіти
28.06.2022р. приймали участь у воркшопі «Нова українська школа: результати
моніторингу та перспективи успіху». Цей захід сприяв появі стійкого



16

професійного інтересу, сформованості ціннісного ставлення до майбутнього
фаху.

Ворог, руйнуючи інфраструктуру українських міст, прагне позбавити
молоде покоління українців можливості здобувати освіту. Тому сьогодні
внеском у перемогу є зосередження зусиль студентів та викладачів на навчанні,
в тому числі  й на практичній підготовці. Варто зазначити, що наявність
методичного забезпечення у циклових комісіях дозволяє забезпечити
виконання всіх завдань освітнього процесу з практичної підготовки.

Пріоритетні завдання практичної підготовки студентівна 2022-2023
н.р.:
 формування ключових компетентностей у студентів під час проходження

різних видів практики;
 закріплення та апробація теоретичних знань на практиці;
 опанування педагогічними  новітніми технологіями;
 посилення практичної складової педагогічної підготовки;
 забезпечення практичної підготовки шляхом неперервної педагогічної

практики студентів на базі дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних
закладів освіти;

 удосконалення діючих програм з різних видів педагогічної  практики;
У ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ» розроблено

систему векторів розвитку на основі коворкінгу,  які поєднують: навчальну
діяльність, роботу гуртків, реалізацію соціальної програми, роботу циклових
комісій. Вектори розвитку організовані  за  напрямками: науково-
просвітницький, соціально-педагогічний, культурно-мистецький, спортивно-
оздоровчий, превентивний, природоохоронний. Така система дає змогу
найбільш ефективно поєднати  навчальну, позанавчальну діяльність та
студентські ініціативи, що приводить до хороших результатів.

За звітний період  студентами та викладачами коледжу було
організовано, проведено, взято участь у заходах різного напрямку. З огляду на
карантинні обмеження та військовий стан більшість із запланованих заходів
було проведено в режимі online.

Серед них слід відмітити високий рівень загальноколеджових заходів:
- креативний освітній пікнік «День знань»;
- презентація педагогічних проєктів (до Дня народження Василя

Сухомлинського) (кер.Омельчук В.В.);
- мистецька палітра (до Дня художника) (кер. Сірман О.А.);
- АРТВІТРИНА #визволенняукраїни (до Дня визволення України від

німецько-фашистських загарбників) (викл. соціально-гуманітарних
дисциплін);
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- відеомарафон #30роківнезалежності (викл. соціально-гуманітарних
дисциплін);

- День першокурсника ( студенти та керівники І-х курсів);
- в рамках марафону "Віримо в Україну" (кер. Вітчук І.І,);
- відео-конкурс "ЧЕСНІСТЬ ПОЧИНАЄТЬСЯ З ТЕБЕ!" (кер. Соколюк О.В.).

Студенти коледжу були учасниками програм та переможцями
регіональних, обласних та міських  конкурсів:
1. Фестиваль-конкурс сучасної української естрадної пісні імені Павла Дуки –

Пахай Яна (3 місце), Баковчук Ірина (3 місце).
2. Перший міський конкурс на кращі письмові есе, фотографії та відеоролики

на тему патріотизму: І місце – 2 дипломи, ІІ місце – 4 дипломи, ІІІ місце – 4
дипломи.

3. Дискусійний клуб коледжу (керівник Іванова О.С.) взяли участь у тренінгу
із дебатів з віцепрезидентом Федерації дебатів із  розвитку регіонів
Антоном Євтушком у грудні 2021 року, а також стали учасниками
відкритого заняття, організованого філологічним факультетом РДГУ і
проведеним лекторкою доц. Шульжук Н. В. (жовтень, 2021 року).

4. Зустріч із видатними спортсменами Дубенщини (ЦК викладачів фізичного
виховання та захисту України);

5. ІІ етап науково-практичної конференції до тижня здоров'я (ЦК викладачів
фізичного виховання та захисту України);

6. Виступ мобільної концертної бригади «Зустрічі біля фонтану» (кер. Дацюк
Б.Ю., Пулик І.М.).

Студенти коледжу були учасниками та переможцями Всеукраїнських
конкурсів, програм та акцій:
1. І місце у виставці-конкурсі «Ми у творчості знаходимо себе», організованій

Державною установою «НМЦ ЗВФПО» у номінації «Сходинками творчої
майстерності» отримали студенти Онищук Софія та Тихончук Антоніна
(керівник Регрут П.В.).

2. Участь у Всеукраїнських інтернет-конкурсах («Мир – мова щастя»,
«#StopFake», «Безпечний інтернет», «Захисники та захисниці України»,
«Людина починається з добра», «Я громадянин. Я маю право») - 10
студентів отримали Диплом І ступеня, 9 студентів отримали Диплом ІІ
ступеня, 10 студентів отримали Диплом ІІІ ступеня. (керівник – Хітрова
О.В.)

3. ІІІ Всеукраїнський дистанційний конкурс образотворчого мистецтва «Битва
жанрів - Art 3» - Чурсіна Яна 1 місце (керівник Сірман О.А.).

4. 32 студентів взяли участь у Відкритому патріотичному фестивалі–конкурсі
«Народ-герой героїв появляє» (результати очікуються).
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Студенти коледжу були учасниками міжнародних  ініціатив, програм,
акцій, конкурсів:
1. В рамках українсько-польського проєкту «Дій, молодий волонтере!» з 18

серпня по 28 серпня 2021 року студенти та викладачі коледжу стали
учасниками благодійних акцій та програм, що проходили у селищі Райське
(Польща) та в місті Одеса (Україна).

2. У жовтні 2021 року студенти отримали призові місця в українсько-
польському конкурсі «Działaj młody wolontariuszu!» («Дій молодий
волонтере!»):
1 місце - Оксана Белеля
2 місце - Христина Хомедюк
3 місце – Тетяна  Ковальчук

3. Міжнародний фестиваль-конкурс «Золоте руно» (Грузія): у категорії
«Естрадний вокал» - викладачі В.Ю.Янчук, Р.М.Бернат – І місце, студентка
Я.Пахай – 1 місце.

4. Міжнародний двотуровий багатожанровий фестиваль-конкурс «Зірковий
драйв» (Болгарія) – Диплом І ступеня (номінація «Народні майстри –
декоративне мистецтво») – Христина Хомедюк

У 2021-2022 н.р. у коледжі функціонували 35 гуртків, клубів, об’єднань
за інтересами, згуртовані за п'ятьма осередками.

Слід  відзначити активні практики   гурткової діяльності клубу
«Волонтер» (керівник Хітрова О.В.), дискусійного клубу (керівник Іванова
О.С.), спортивно-оздоровчого осередку (викладачі фізичного виховання),
інструментального ансамблю «Море мрій» (керівник Дацюк Б.Ю.), літературної
студії «Муза» (керівник Баковчук О.В.), Артстудії (керівник Сірман О.А.),
клубу «Подруга» (керівник Вітчук І.І.), СНТ «Золота сова» (керівник Соколюк
О.В.).

Сьогодні Студентське наукове товариство «Золота сова» ВСП
«Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ» є не лише студентською
науковою організацією. Тут кожен студент може реалізувати себе, в першу
чергу,  як особистість, проявити свої найкращі розумові здібності. Студентське
наукове товариство стало невід’ємним компонентом поступу навчального
закладу, адже здобутки гуртківців – цеглинки у його зростанні.

26 студентів взяли участь у міжнародних та Всеукраїнських
конференціях (статті, тези, виступи). СНТ організовано та проведено онлайн-
конференції, майстер-класи, івенти та відео-конкурси.

Вдосконалено форми проведення та розширено спектр напрямків  звіту
гуртків художньої самодіяльності, клубів, об’єднань за інтересами «Планета
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творчості». У грудні звіт організовано у формі Круглого столу «Методичні та
практичні здобутки гурткової діяльності».

Вже традиційно студентська рада коледжу бере активну участь в
організації та проведенні виховних заходів. Невід’ємною частиною роботи
студради коледжу (голова – Анна Ярмолюк)  є організація та участь у
благодійних акціях та програмах:

- «Монетка»
- «Миколай іде у гості»,
- «Подарунок для солдата».
До Різдвяних свят було організовано благодійний ярмарок для

допомоги хворим дітям Дані Прадунець та Анастасії Мандзюк (зібрано біля 14
тисяч гривень).

Студенти та викладачі коледжу організували допомогу для
внутрішньо переміщених осіб, які проживають у гуртожитку коледжу, з
першого дня проживання. Також до Великодніх свят була організована
благодійницька акція «З Великоднем у серці».

Цього року розпочав роботу студентський пресцентр (керівник – Аліна
Мішталь). Дописи на сторінці ФБ з позначкою #студентский пресцентр  збирає
багато вподобань і підвищує рівень сторінки.

У наступному навчальному році необхідно:
1. Продовжувати  активну роботу по втіленню в освітній процес норм

академічної доброчесності (спільна робота керівників академічних груп,
викладачів та студентської ради коледжу).

2. Розробити головні напрямки інтеграції учнів шкіл, вихованців дитячих
садків, інклюзивного центру, соціальних служб в гурткову діяльність
коледжу.

3. Апробувати нові форми позааудиторної роботи: проведення заходу «Ігри
патріотів» до Дня Збройних Сил України, інформаційно-аналітичної студії
«Культура і мистецтво" (керівник – Даниленко М.П.),  круглого столу
«Особливі потреби особливих дітей» (керівник – Шаповал М.О.),
психологічного гуртка, виступів мобільної концертної бригади (керівники –
Пулик І.М., Дацюк Б.Ю.), тематичних екологічних акцій.

4. Відновити співпрацю з волонтерами Корпусу Миру США.
5. З метою удосконалення та розвитку цифрової компетентності організувати

роботу фото-відео студії «Об’єктив».
6. Оптимізувати напрямки роботи соціальної програми «Дубенський

педагогічний коледж РДГУ – дубенчанам» та узгодити з центрами
сприяння:

 «Подаруй дитині радість»: Зінченко О.А. – школа-інтернат;
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 «Серце віддаю дітям»: Чайка Н.С. – інклюзивний центр;
 «Допоможи ближньому»: Добровольський С.Г. – Територіальннй центр

соціальної допомоги;
 «Тепла осінь»: Лагнюк Л.М. – Дубенський педколедж;
 «За здоровий спосіб життя»: Красніцька О.В. – Відділ у справах молоді

та спорту міської ради;
 «Минуле – поруч»: Ковальчук Н.Д. – Дубенський історико-культурний

заповідник;
 «Калиновий передзвін»: Регрут П.В. – бібліотеки міста.

У коледжі традиційно на хорошому рівні велося навчальна,
фізкультурно-оздоровча та фізкультурно-освітня робота. Викладачів циклової
комісії працювали над методичною проблемною темою. Проблеми фізичного
розвитку та рухової підготовки студентів ВСП «Дубенський коледж РДГУ».
Викладачі успішно пройшли підвищення кваліфікації брали участь обласних,
всеукраїнських та міжнародних конференціях, викладач Тимощук М.О. був
атестований відповідно на підтвердження вищої кваліфікаційної категорії та
педагогічного звання «старший викладач».

Під керівництвом викладачів циклової комісії фізичного виховання
студенти коледжу брали участь у таких заходах:
- 18 вересня провідні тенісистки, студентки нашого коледжу Оксана Пелих та

Ольга Войтович (3-Б) вибороли І і ІІ місце у Відкритій першості Рівненської
області організації ФСТ «Спартак» з настільного тенісу. (Тренер Каленюк
Б.Ф.).

- 29 вересня у спортивній залі ВСП «Дубенський педагогічний фаховий
коледж РДГУ» відбулося урочисте відкриття Спартакіади студентської
молоді закладів вищої освіти Рівненської області 2021-2022 н.р. Змагалися
юнаки та дівчата, кращі студенти-тенісисти з усієї області. Збірна коледжу
дівчат у складі Оксани Пелих, Ольги Войтович (3-Б) та Мельник Іванни (4-
А) у напружених двобоях вибороли почесне І місце. На жаль наші юнаки не
потрапили до призерів змагань. (Тренер Каленюк Б.Ф.).

- 12 жовтня відбулися змагання з шахів серед юнаків та дівчат у залік
Спартакіади студентської молоді закладів вищої освіти Рівненської області
2021-2022 н.р. Наші спортсмени вибороли І і ІІ місця.
І місце - дівчата, у складі команди:Кирилюк Надія (4-Д), Джумига Лілія (3-
В), Герасимчук Наталія(2-Б). ІІ місце - юнаки, у складі команди: Федчинко
Євген  (3-В), Шманін Михайло (2-Б), Приказнов Дмитро (1-ПО). (Тренер
Каленюк Б.Ф.).
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- У грудні 2021 року відбулися змагання з баскетболу серед дівчат у залік
Спартакіади студентської молоді закладів вищої освіти Рівненської області
2021-2022 н.р. Наші баскетболістки зайняли V місце. (Тренер Тимощук
М.О.).

- 28 квітня представники нашого коледжу змагалися в Обласному шаховому
турнірі, який проходив в онлайн-форматі. У результаті змагань Джумига
Лілія (3-В) виборола ІІ місце, Шманін Михайло (2-Б) – ІІІ місце. (Тренер
Каленюк Б.Ф.).

Викладачі фізичного виховання відзначають талановиту студентку
Шевчук Світлану (1-Б), яка гідно представляє наш заклад. Результати:
- 3 місце у Відкритому всеукраїнському турнірі з дзюдо "КУБОК

КОНТИНІУМУ" серед юнаків та дівчат 2005-2007 р.н. у ваговій категорії до
52 кг. (04.02.2022)

- 1 місце у Відкритому чемпіонаті Рівненської області з дзюдо серед молодших
кадетів до 17 років у ваговій категорії до 52 кг. (18.09.2021)

- 1 місце у чемпіонаті Рівненської області з дзюдо серед кадетів до 18 років у
ваговій категорії до 52 кг. (12-13.02.2022)

- 1 місце в бігу на 800 м у Відкритій першості ОСДЮСШОР з легкої атлетики
пам'яті ЗТУ Б. Чулаєвського серед дівчат 2006-2007 р.н. (10.09.2021).

Характеризуючи наукову роботу комісії, слід зазначити, що к.п.н.
викладач Соколюк О.В. очолює студентське наукове товариство «Золота Сова».
Наукова-дослідна робота його учасників є невід’ємним елементом навчання і
виховання студентської молоді, що сприяє підвищенню якості їх науково-
практичної підготовки.

Протягом 2021-2022н.р. студенти ВСП «Дубенський педагогічний
фаховий коледж РДГУ» брали участь у Всеукраїнських та Міжнародних
науково-практичних конференціях.
1. Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасні виклики та

проблеми науки», м. Рівне, Україна. 15 листопада 2021.(4 студенти)
2. У грудні 2021 року учасники СНТ «Золота Сова» взяли участь у IX

Всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції «Фізичне
виховання, спорт та здоров’я людини: досвід, проблеми перспективи», м.
Київ, Україна. 10 грудня 2021. (2 студентів).

3. Також студенти систематично підвищують рівень самоосвітньої діяльності
активною участю у вебінарах, масових-онлайн курсах на платформах: «На
урок», «Prometheus». ( понад 20 сертифікатів)

4. 9 листопада проведено студентську онлайн-конференцію «Перший крок в
науку - 2021». Під час якої виступаючі продемонстрували широкому загалу
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актуальність науки у їх житті та залучили студентство до обговорення
питань наукових досліджень.

5. Серед учасників СНТ «Золота Сова» організовано та проведено майстер-
клас проектів «Модель здорової школи». (Жовтень 2021). Під час якого
учасники розробили проекти та обговорили актуальні питання
здоров’язбереження школярів, що є невід’ємною частиною нашої
ментальності та стилю життя усього суспільства.

6. 9 грудня Радою СНТ проведено івент - «Академічна доброчесність
студентів» серед активу СНТ «Золота Сова». Під час якого розглянуто
питання «Справедливість оцінювання студентів у закладах освіти». В
процесі обговорення якого студенти обговорили критерії оцінювання за 5-
ти бальною 12-ти та 100 бальною системою. Студенти висловили свої думки
щодо справедливого оцінювання студентів викладачами коледжу.

7. У грудні проведено івент «Академічна доброчесність - виклики сучасності».
Під час якого розглядали поради щодо написання якісної курсової роботи та
дотримання принципів академічної доброчесності.

8. Також керівництвом та Радою СНТ проведено інформаційну роботу щодо
залучення студентів коледжу до участі у міському конкурсі письмових есе,
фотографій та відеороликів на тему патріотизму м. Дубно, 27 грудня 2021.

9. 5 квітня 2022 проведено конференцію «Збереження психічного здоров’я
студентів в умовах сучасності». Під час якої було запропоновано присутнім
вправи для релаксації та психоемоційного напруження. Метою зустрічі було
усвідомлення слухачами цінності психічного здоров’я та необхідності
дбайливого ставлення до нього в умовах воєнних подій нашої країни.

10. 18 квітня підведено підсумки відео конкурсу «Чесність починається з тебе!»
серед учасників студентського наукового товариства «Золота Сова». Юні
науковці креативно розкрили питання академічної доброчесності,
мотивуючи усіх студентів до відповідального та чесного навчання.

На сьогоднішній день Студентське наукове товариство «Золота сова»
ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ» є не лише
студентською науковою організацією. Тут кожен студент може реалізувати
себе, в першу чергу, як особистість, проявити свої найкращі розумові здібності.

У новому навчальному році комісією заплановано методичні ради:
1. «Відновлення психо-емоційного стану студентів за допомогою фізичних

вправ». (І семестр).
2. «Діяльнісний підхід – шлях до ефективної організації та мотивації на

заняттях фізичного виховання онлайн». (ІІ семестр).
Крім традиційних змагань провести змагання з баскетболу «Фрістайлу»

в умовах онлайн.
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У нинішньому навчальному році адміністративно-господарська робота
коледжу велася з врахуванням умов, що склалися (карантин, запровадження
воєнного стану) і в значній мірі визначалася потребами і вимогами до
функціонування закладу та роботи колективу вданих умовах. Крім планових,
пріоритетними стали завдання визначені Указами Президента України
(Верховного головнокомандувача), Уряду України, Рівненської обласної та
Дубенської районної військової адміністрації, Міністерства освіта і науки,
департаменту освіти і науки РОДА, органів місцевого самоврядування.

Керівний склад закладу та всі структурні підрозділи коледжу,
відповідальні за життєзабезпечення його функціонування працювали в очному
режимі і домоглися виконання визначених завдань.

В умовах зменшення фінансування закладу приблизно на 21 відсоток
коледжем не допущено кредиторської та дебіторської заборгованості по всіх
видатках, за винятком грошової компенсації за невикористану щорічну основну
відпустку педагогічним працівникам в кількості 10 календарних днів.

Сподіваюся, що до кінця 2022 року дане питання буде вирішене. Вжиті
заходи щодо економії фонду заробітної плати в коледжі, правда повільно, але
працюють. Тому, по розрахунках, економії повинно вистачати на виплату
компенсації педагогом. Всі кошти понад місячний фонд оплати праці одразу
будуть виплачуватись працівникам (певна кількість відсотків).

Господарською службою проводилася значна робота по утриманню в
належному стані матеріально-техночної бази коледжу, забезпеченню
працездатного стану основних мереж і комунікацій, дотримання теплового
режиму в осінньо-зимовий період в навчальних корпусах і гуртожитку.
Проводились поточні ремонтні роботи, як в корпусах, так і в гуртожитку.
Значна увага та освні фінансові видатки були спрямовані на утримання
гуртожитку, оплату комунальних послуг в умовах повної відсутності
надходжень позабюджетних коштів, оскільки ні студенти, ні тимчасового
переміщенні особи оплати не здійснювали. Всі наявні на спеціальному рахунку
коледжу кошти станом на 01.03.2022р. витрачалися на утримання гуртожитку і
незначна частина на ремонтні роботи в навчальних корпусах і знову ж таки
гуртожитку. На даний час необхідно провести роботу зі студентами щодо
укладання угод на проживання в гуртожитку та забезпечити проплати з вересня
по грудень 2022р. включно. Жодної гривні з обіцяної МОНУ компенсації за
проживання ТПО коледж не отримав.

Роботи передбачені планом заходів по підготовці до нового 2022-
2023н.р. та до роботи в осінньо-зимовий період в основному виконані.

Коледж уклав угоди на укриття студентів та працівників з Дубенською
міською радою та Дубенським фаховим медичним коледжем, а також плануємо
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змішану форму навчання. Сподіваюся ми справимося зі всіма завданнями, які
поставатимуть перед колективом.

Вітаю Вас з початком нового навчального року, бажаю міцного
здоров’я, значних професійних здобутків та перемог.

Директор коледжу                                                                              Валерій БАБАК


